

సీయూఈటీ పీజీ 2024 ఫైనల్ ఆన్సర్ కీ వచ్చేసింది. ఇలా చెక్ చేసుకోండి..

సీయూఈటీ పీజీ 2024 ఫైనల్ ఆన్సర్ కీని 2024 ఏప్రిల్ 12న నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ విడుదల చేసింది. 2024 - 25 విద్యా సంవత్సరంలో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి ఉద్దేశించిన ఈ కామన్ యూనివర్సిటీ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ (సీయూఈటీ పీజీ 2024) కు హాజరైన అభ్యర్థులు సీయూఈటీ పీజీ అధికారిక వెబ్ సైట్ pgcuet.samarth.ac.in లో ఫైనల్ ఆన్సర్ కీని చెక్ చేసుకోవచ్చు.

TELTEL/2021/81079 **ఆంధ్రప్రదేశ్**
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
నిజం నిర్ణయం నిష్కం
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
CIRCULATED FROM TELANGANA, ANDHRA PRADESH, TAMIL NADU AND KARNATAKA

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702866885
9059324231

విజేత
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
email : vijethatelugudaily@gmail.com

సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.
ప్రారంభమైన అనతి కాలంలోనే తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజల అభిమానాన్ని చూడగలిగితూ తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సెంట్రల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ టెంట్ లో పని చేయుటకు సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.
ఎడిటింగ్ స్పెషలిస్టు పాటూ ఆకర్షణీయంగా వేజ్ నేషన్ చేయగలగాలి. కోరుకున్న వారికి వర్క్ ఫ్రం హోమ్ కల్పించబడును.
సంప్రదించుటకు: 7702866885, 9059324231

ఆదివారం, ఏప్రిల్ 14, 2024	AKSHARA VIJETHA Telugu Daily	సంపుటి : 4	సంచిక : 188	వెల : రూ. 6.00	పేజీలు : 06
---------------------------	------------------------------	------------	-------------	----------------	-------------

400 కాదు.. 200 సీట్లు దాటి చూపించండి
-భాజపాపై మమత వ్యాఖ్యలు

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాజపాకు 200 సీట్లు కూడా రావని పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి, తృణమూలీ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ అన్నారు. మోదీవన్నీ అబద్ధపు గ్యారంటీలేనంటూ దుయ్యబట్టారు. రాజ్యాంగాన్ని భాజపా కాలరాస్తోందని విమర్శించారు. జల్షాయ్ గురిలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో శనివారం పాల్గొన్న సందర్భంగా కేంద్రంపై ఆమె తనదైన శైలిలో నిప్పులు చెరిగారు. ఉత్తర బెంగాల్ కు కేంద్రం చేసినదేమీ లేదని మమత అన్నారు. మోదీవన్నీ తప్పుడు హామీలేనని, వాటి ఉప్పులో పడదని ఓటర్లకు హితవు పలికారు. ముందు రాష్ట్రానికి చెల్లించాల్సిన బకాయిలు ఇచ్చి అప్పుడు గ్యారంటీల గురించి మాట్లాడాలని సూచించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 400 సీట్లలో మిత్రులతో కలిసి విజయం సాధించాలని భాజపా లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్న వేళ మమత కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. "2021 అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కూడా ఇలానే అన్నారు. బెంగాల్ లో 200 సీట్లలో గెలుస్తామని ప్రగల్భాలు పలికారు. 70 దగ్గర ఆగిపోయారు. అందులో 10 మంది ఇప్పటికే మా పార్టీలో చేరారు. ఇప్పుడు 400 సీట్లలో గెలుస్తామని ధాంబికాలు పలుకుతున్నారు. ముందు 200 సీట్లు దాటి చూపించండి" అని మమత వ్యాఖ్యానించారు.
(- మిగిలినది 2వ పేజీలో -)

సీఎం జగన్మోహన్ రాయితో దాడి కంటికి గాయం

కొనసాగించారు సీఎం జగన్ విజయవాడలో సీఎం జగన్ కోసం జనం పోటెత్తారు. విజయవాడ సిటీలో మూడున్నర గంటలుగా సీఎం జగన్ బస్సుయాత్ర ఆప్రతిహతంగా భారీ రోడ్ షో కొనసాగుతోంది. సీఎం జగన్ను వస్తున్న ప్రజాభిమానాన్ని ఓర్వలేక టీడీపీ వర్గాల్లో దాడికి తెగబడ్డారని విజయవాడ వైఎస్సార్ డివిజన్ నేతలు అంటున్నారు. వైద్యుల సలహామేరకు మెరుగైన చికిత్స కోసం విజయవాడ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి కేసరపల్లి క్యాంప్ నుండి సీఎం జగన్ చేరుకున్నారు. అక్కడ వైద్యులు సీఎం జగన్ గాయానికి తదుపరి చికిత్స చేశారు. గాయానికి రెండు కుట్లు పడాయని వైద్యులు తెలిపారు. వైద్యుల చికిత్స అనంతరం సీఎం జగన్ కేసరపల్లి నైట్ హాల్లో శిబిరానికి చేరుకున్నారు. సీఎం జగన్ తో పాటుగా వైఎస్ భారతీ ఉన్నారు. గాయం కారణంగా సీఎం జగన్ ను విశ్రాంతి తీసుకోవాలని వైద్యుల సూచించారు.
(- మిగిలినది 2వ పేజీలో -)

సాయాజి షిండే హెల్త్ అప్డేట్ ప్రకటించిన వైద్యులు

ప్రముఖ నటుడు సాయాజి షిండేకు ఏప్రిల్ 12న ఛాతీలో తీవ్రమైన నొప్పి రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే ఆస్పత్రిలో చేర్పించారు. మహారాష్ట్రలోని సతారాలో ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో ఆయన చికిత్స పొందుతున్నారు. సాయాజి షిండే కొద్దిరోజుల క్రితమే అస్వస్థతకు లోనయ్యారని డాక్టర్ సోమనాథ్ తెలిపారు. అందువల్ల ప్రస్తుతం ఆయనకు అంజియోప్లాస్టీ చేశామని ఆయన పేర్కొన్నారు. సాయాజి షిండే హృదయంలోని కుడివైపు సిరలు పూర్తిగా మూసుకుపోయాయి. దాంతో ఆయనకు వైద్యులు అంజియోప్లాస్టీ చేశారు. ఇప్పుడు ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని, త్వరలోనే డిశ్చార్జి చేస్తామని వైద్యులు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ఆయన పూర్తి ఆరోగ్యంగానే ఉన్నారని వైద్యులు పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో సాయాజి షిండే కూడా ఇన్ స్టాల్ట్ ఒక పోస్ట్ చేశారు. "అందరికీ నమస్కారం, నేను చాలా బాగున్నాను. నన్ను ప్రేమించే నా శ్రేయోభిలాషులు చూపిన అభిమానానికి ఫిడా అవుతున్నాను. మీ అందరూ నాతోనే ఉన్నారు. చింతించాల్సిన పని లేదు. త్వరలోనే నేను మీ అందరి ముందుకు వస్తాను." అని ఆయన అన్నారు. సాయాజి షిండే తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, మరాఠీ, భోజ్ పురి, హిందీ భాషల్లో అనేక సినిమాలు చేశారు. తెలుగులో.. గుడుంబా శంకర్, ఆంధ్రుడు, అతడు, పోకిరి, లక్ష్మి, ఆట, దుబాయ్ శీను, ఆర్య 2, అరుంధతి, మిస్టర్ పర్సెక్యూట్, దూకుడు, బిజినెస్ మెన్.. ఇలా అనేక చిత్రాల్లో నటించి ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యారు.

జైలులో నేతల బందారం బయట పెడుతా
-మరోసారి సుఖేశ్ చంద్రశేఖర్ లేఖనం

మనీలాండరింగ్ కేసులో నిందితుడిగా తీహార్ జైలులో ఉన్న సుఖేశ్ చంద్రశేఖర్ రాసిన లేఖ సంచలనం రేపుతుంది. లిక్కర్ స్వామీలో అరెస్టయిన ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాల, మనీష్ సిసోడియా, సత్యేంద్ర జైన్ లు జైలులో న కల న దుపాయాలు పొందుతున్నారని లేఖలో తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. అధికార దుర్మినియోగంతో తీహార్ జైలులో నచ్చిన వారికి పోస్టింగ్ ఇచ్చారని, మాజీమంత్రి సత్యేంద్ర జైన్ తనకు సన్నిహితుడైన ధనుంజయ రావత్ ను జైలు అధికారిగా నియమించుకున్నారని ఆరోపించారు. మూడు రోజుల నుంచి జైళ్ల శాఖ మంత్రి కైలాష్ గెహ్లాట్ అధికారుల ద్వారా నన్ను బెదిరిస్తున్నారని, దీనిపై స్టేట్మెంట్ ఇవ్వద్దు అంటూ ఒత్తిడి చేస్తున్నారని లేఖలో పేర్కొన్నారు. నన్ను ఎవరు బెదిరించినా నేను వెనక్కు తగ్గనని, మొత్తం నేతల బందారం బయటపెడతానని సుఖేశ్ చంద్రశేఖర్ స్పష్టం చేశారు.

బర్లియా చైర్మన్ పీఠం మార్పు ఎవరికీ లాభం?

- ◆ షజ్డర్ అలికా...? గంప గోవర్ధన్ కా..?
- ◆ ఈ మార్పులో ఎవరి వాటా ఎంత ?
- ◆ చైర్మన్ మార్పుతో బర్లియాలో అవినీతి అంతమయ్యేనా..?
- ◆ బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్స్ కాంగ్రెస్ కి మద్దతు
- ◆ గోవా టూర్ ఖర్చు అధిష్టానం? కాబోయి చైర్మన్ దా ?
- ◆ పార్టీ పేరు మారుతుందా నాయకులు మరుతున్నారా?
- ◆ కారు బిగి హస్తం పార్టీలో చేరిన నాయకులే చైర్మన్ పీఠంపై కన్నేసరా..?
- ◆ అవిశ్వాసం నెగ్గిన మళ్ళీ క్యాంప్ కి వెళ్లిన కౌన్సిలర్స్
- ◆ ఈ క్యాంప్ నిర్వహిస్తున్నా నాయకులు ఎవరు
- ◆ క్యాంపులో లోకల్ రిపోర్టర్ ల పాత్ర ఏమిటి ?
- ◆ రిపోర్టర్ అని చెప్పుకుంటూ మధ్యవర్తిత్వం వహిస్తున్నారా..?

కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ పీఠం కొనసాగించిన కారణం ఏమిటో తెలుసుకోవాలంటే మిగిలినది 2వ పేజీలో

కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ పీఠం కొనసాగించిన కారణం ఏమిటో తెలుసుకోవాలంటే మిగిలినది 2వ పేజీలో

ఉనికిని చాటుకోవడానికి మాత్రమే అనుకోవచ్చు, అభ్యర్థి మాత్రం ఖర్చు చేస్తే సుమారు ఇప్పటికే అరకోటి వరకు ఖర్చయినట్లు సమాచారం. బిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేయకుండానే కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థికి మద్దతు తెలుపడం పట్ల పలు విమర్శలు తలెత్తుతున్నాయి. (- మిగిలినది 2వ పేజీలో -)

రేపు ఢిల్లీకి కేటీఆర్.. కవితను కలిసేందుకే హిస్సినకు

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ రేపు ఢిల్లీ బయలుదేరి వెళ్తున్నారు. ఆయన తన సోదరి కవితను కలిసేందుకు ఢిల్లీకి వెళు తున్నారు. సీబీఐ కార్యాలయంలో కవితను కేటీఆర్ కలిసే అవకాశాలున్నాయని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. కవిత అరెస్టయి దాదాపు నెల రోజులు కాపస్తుండటంతో ఆమెతో భేటీ అయి కుటుంబ విషయాలను చర్చించనున్నారు. సీబీఐ కన్స్టేబిల్... బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత నేటి నుంచి సీబీఐ కన్స్టేబిల్ విచారణను ఎదుర్కొనున్నారు. మూడు రోజుల పాటు కవితను సీబీఐ కన్స్టేబిల్ అప్పగిస్తూ ఢిల్లీ రాస్ అవెన్యూ కోర్టు ఆడిటారు జారీ చేయడంతో నేటి నుంచి ఆమె సీబీఐ ప్రధాన కార్యాలయంలోనే ఉండనున్నారు. అందుకోసమే కేటీఆర్ ఢిల్లీ వెళ్లి కవితను కలుస్తారని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

రౌలట్ చట్టానికి వ్యతిరేకంగా సమావేశం

భారత ప్రజల్లో రగులుతున్న సంఘటనలను దృష్టిలో ఉంచుకుని బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం 1918లో ఆంగ్లేయ న్యాయమూర్తియైన సీడ్స్ రౌలట్ ఆధ్వర్యంలో ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. దీనినే రౌలట్ కమిటీ అంటారు. బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం 1915లో ఏర్పాటు చేయబడ్డ భారతీయ రక్షణ చట్టానికి అదనంగా రౌలట్ చట్టాన్ని ప్రతిపాదించింది. దీంతో ఈ చట్టాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏప్రిల్ 13న అమృత్ సర్లోని జలియన్ వాలాబాగ్ లో సమావేశం జరిగింది.

జైలు నుంచి విడిపించేందుకు రూ.34 కోట్లు

మరణ శిక్ష ఎదుర్కొంటున్న ఓ వ్యక్తిని కాపాడేందుకు కేరళీయులు రూ.34 కోట్లు సేకరించారు. కోజికోడ్ కు చెందిన అబ్దుల్ యామ్ సాద్ అరేబియాలో ఓ బాలుడికి తో బేకర్ గా ఉండేవారు. కానీ 2006లో ఆ బాలుడు పొరపాటున చనిపోవడానికి అబ్దుల్ కారణమయ్యాడు. దీంతో అతడికి శిక్ష మరణ శిక్ష విధించింది. ఈ క్రమంలో బ్లడ్ మనీ కింద రూ.34 కోట్లు చెల్లిస్తే మరణ శిక్ష తొలగించేందుకు బాధితు కుటుంబం అంగీకరించడంతో వారు ఈ నిధులు సేకరించారు.

